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The following graph examines on the opinion received by the students on curriculum for 

2014-16 batch.  A total of 58 students were interviewed.  A majority of the students opined 

and rated the curriculum as good.  It seems that 71% student respondents said teaching 

quality as good, followed by 66% & 64% respondents mentioned curriculum helpful in 

achieving outcome and IA components as good respectively.  More than half of 62% students 

respondents’ said that library services, quality and relevance of curriculum & course 

relevance as good, where in 53% opined academic ambience as good, where as 50% students 

respondents said course content & job readiness as good.  Less than half i.e., 47% said the 

transparency of evaluation adopted as good. 

Action taken: 

Based on the input received, it was decided to introduce more new courses with better scope 

for higher education and research. Project presentation was added. More new Post graduate 

programes’ were introduced. When restructuring the syllabi, care was taken to eliminate 

overlapping course contents in related programs.   Industrialists and entrepreneurs were 

involved while framing the curriculum. Topics which make stake holders industry ready and 

which enhance self employment were incorporated in the curriculum. 
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